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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid Helder (BBB) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over
het bericht «Collega’s noodlottig gestorven agent vol onbegrip: «Waarom mag
Robert-Jan niet op politie-monument?»» (ingezonden 13 mei 2024).

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid)
(ontvangen 3 juni 2024).

Vraag 1
Kent u het bericht «Collega’s noodlottig gestorven agent vol onbegrip:
«Waarom mag Robert-Jan niet op politie-monument?»»?1

Vraag 2
Is het juist dat een onderdeel van de doelstelling van het nationaal politiemo-
ment Tuin van Bezinning als volgt luidt: het bevorderen en voortbestaan van
een traditie van respect voor de offers die politiemensen hebben gebracht?

Vraag 3
Klopt het dat genoemde agent is omgekomen tijdens een teambuildingsdag
waaraan de deelname vanuit de politie verplicht is gesteld?

Vraag 4
Zo ja, is dat niet te kwalificeren als een offer die de betreffende agent heeft
gebracht? En, zo nee, waarom niet?

Vraag 5
En in geval van een positief antwoord op de voorgaande vraag: is het besluit
van het bestuur dan niet in strijd met de onder vraag 2 genoemde doelstel-
ling?

Vraag 6
En eveneens in dat geval: waarom wordt het verzoek van de nabestaanden
van de omgekomen undercoveragent van de voormalige afdeling Werken
onder Dekmantel van de Landelijke Eenheid om zijn naam op het monument
te plaatsen, afgewezen? Heeft hij geen offer gebracht?

1 De Telegraaf, 10 mei 2024, «Collega’s noodlottig gestorven agent vol onbegrip: «Waarom mag
Robert-Jan niet op politie-monument?»».
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Vraag 7
De voormalige korpschef heeft het bestuur officieel verzocht de naam van de
omgekomen agent wel op te nemen op het monument, welk verzoek u heeft
ondersteund: wat was de reden waarom het bestuur deze beide toch
zwaarwegende verzoeken heeft afgewezen?

Vraag 8
Waarom is er gekozen voor een onafhankelijk bestuur van de Tuin van
Bezinning terwijl het monument door de politie is opgericht en de politie een
publieke organisatie is?

Vraag 9
Klopt het dat het monument wordt gefinancierd vanuit de begroting van
Justitie en Veiligheid?

Vraag 10
Zo ja, waarom kan een onafhankelijk bestuur dan een door u ondersteund
officieel verzoek naast zich neerleggen?

Vraag 11
En, zo ja, bent u het er dan niet mee eens dat het bestuur niet onafhankelijk
mag zijn, nu het wordt gefinancierd door belastinggeld waarvoor u aan de
Tweede Kamer verantwoording aflegt?

Vraag 12
Klopt het dat meerdere bestuursleden tevens deel uitmaken van de korpsstaf
van de politie en dus ook worden aangestuurd door de directeur korpsstaf?

Vraag 13
En, zo ja, hoe kwalificeert u dan de definitie «onafhankelijk»?

Vraag 14
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor de jaarlijkse herdenkings-
cermonie die op donderdag 13 juni aanstaande zal plaatsvinden?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (BBB), van
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht
«Collega’s noodlottig gestorven agent vol onbegrip: «Waarom mag Robert-
Jan niet op politie-monument?»» (ingezonden 13 mei 2024) niet binnen de
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle
benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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